
 

 
 

 

10-денний автобусний тур РИМСЬКІ КАНІКУЛИ. ЛАЦІО і ТОСКАНА   

14 Міст: Київ Þ Монселіче Þ Сієна Þ К’янчіано Терме Þ Рим (3 дні) Þ Фьюджі 
Þ Ватикан Þ Орвієто Þ Валь-Д’орча Þ Баньо Віньоні Þ Монтепульчіано Þ  
Ареццо Þ Белларія Þ Чезенатіко Þ Кьоджа Þ Київ    

Детальна програма поїздки: 

19 
бер 
ВТ 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу.  

Нічний переїзд  

20 
бер 
СР 

14.00 – 16.00 МОНСЕЛІЧЕ - це невелике, але дуже 
гарне містечко, розташоване в провінції Венето. За 
часів Венеційської республіки місто забудовувалося 
численними віллами, з'явився мальовничий квартал 
із підйомом на пагорб, де розташовані церква 
Святого Павла, середньовічний замок Чині з багатою 
колекцією зброї, венеціанська вілла Нані Моченіго, 
стародавній кафедральний собор. Весь цей 

історичний маршрут  увінчується паломницьким Шляхом семи церков та елегантною віллою 
Дуодо проекту Вінченцо Скамоцці. 16.30  – поселення до готелю***   



21 
бер 
ЧТ 

Сніданок 

11.30-16.30 СІЄНА - справжня італійська красуня, 
знайомство з якою захопить будь-якого мандрівника. 
Адже на нього чекають чудові палаци, неймовірної 
краси Кафедральний собор, дивовижні фонтани і 
скульптури, величні площі і звивисті вузькі вулички. 
Сієна - одне з найгарніших міст провінції Тоскана, що 
досі зберегло культурну та історичну спадщину 

середньовічних часів. 

18.00 – поселення до готелю*** у м. К’ЯНЧІАНО ТЕРМЕ – відомому італійському термальному 
курорті. 

22 
бер 
ПТ 

Сніданок.  

10.00 – 19.00 РИМ. У минулому столиця величної 
імперії, що простягалася мало не на весь античний 
світ, Рим ось уже два тисячоліття є одним з 
найбільших політичних, культурних і релігійних 
центрів світу. Це місто, в якому творили знамениті 
живописці і скульптори всіх часів, скарбниця творів 
мистецтва і архітектури, як магнітом вабить туристів і 
паломників з усього світу. Вся тисячолітня історія 
укладена тут у мініатюрі - від становлення Римської 

імперії до наших днів. Перше знайомство зі столицею Італії часто викликає відчуття повної 
нереальності того, що відбувається, адже від одного тільки виду знаменитих на весь світ 
пам'яток Риму часом просто перехоплює дихання. І від цього подвійно приємно відчути на собі 
цю хвилюючу зустріч з античною історією.   

20.00 – поселення до готелю*** у м. ФЬЮДЖІ. 

23 
бер 
СБ 

Сніданок. 09.00 – 18.30 РИМ і ВАТИКАН. 
Продовження знайомства з італійською столицею, а 
також відвідування Держави Ватикан. Центр 
світового католицизму було засновано 1929г. і він є 
найменшою державою світу. Щоб оглянути 
Знаменитий купол Собору, сконструйований 
Мікеланджело, треба пройти крізь внутрішні двері до 
зовнішньої тераси, де на висоті 120 метрів 
відкривається чудова панорама Риму. 

19.30 – повернення до готелю*** у м. ФЬЮДЖІ. 



24 
бер 
НД 

Сніданок. 

09.00 – 15.00 РИМ. Продовження знайомства з 
італійською столицею. 

16.30 – 18.30 ОРВІЄТО – чарівне місто в Умбрії. 
Поселення на високому пагорбі було засновано ще 
етрусками. Пам'ятки етруської цивілізації, античного 
Риму, середньовіччя, папського панування - все це 
дивним чином переплелося за кілька тисячоліть 
існування міста, багато з яких збереглися в крихітному 

Орвієто. Ще дві речі принесли місту всесвітню славу: чудовий собор, облицьований мармуром і 
біле вино Orvieto classico.   

19.30 – поселення до готелю*** у м. К’ЯНЧІАНО ТЕРМЕ 

25 
бер 
ПН 

Сніданок  

Вільний день.  

Факультативно (25€) – автобусна екскурсія на цілий день по долині ВАЛЬ-Д’ОРЧА. 

Долина ВАЛЬ-Д’ОРЧА розкинулася навколо русла однойменної річки приблизно між 
містечками МОНТЕПУЛЬЧІАНО і МОНТАЛЬЧІНО. 
Саме ці краї стали еталоном пасторальних пейзажів, 
коли за часів Відродження правителі намагалися 
створити ідеалізовану модель «естетично 
витриманого ландшафту». Сьогодні Валь д'Орча - 
пам'ятка Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, гімн 
гармонійного єднання людини і природи, вона 
оспівується ось уже понад 6 століть поетами, 
художниками і віднедавна - фотографами. Шукати ті 

самі тосканські краєвиди потрібно якраз тут. Не обійдеться й без дегустації тосканського 
червоного вина на кшталт Брунелло ді Монтальчіно або Монтепунчіано Нобіле. 

26 
бер 
ВТ 

Сніданок  

09.00 – 12.00 АРЕЦЦО – одне з найдавніших і найгарніших міст Тоскани. Його вулиці зберігають 
пам’ять багатьох століть. Бокаччо у своєму 
«Декамероні» описував саме ці місця. А практично 
поруч знаходиться інша вікова пам'ятка: будинок 
великого Петрарки. Незважаючи нa велику кількість 
пам'яток історії та кyльтури, Ареццо певний час 
знаходився обабіч туристичних маршрутів. Вузькі 
вулиці і чарівні площі міста стaли популярні завдяки 
режисерові Р. Беніньї, який зняв у Ареццо сцени 
фільму «Життя пpeкрасне».  



26 
бер 
ВТ 

14.30 – поселення до готелю*** у м. БЕЛЛАРІЯ на березі Адріатичного моря. 
У вільний час – можливість відвідати залізницею (10 
хв, 1,5€ квиток) ЧЕЗЕНАТІКО , головною пам’яткою 
якого є міський канал, побудований за проектом 
Леонардо да Вінчі в 1502 році на прохання Чезаре 
Борджіа як частина його планів по зміцненню 
сусіднього міста Чезена. Канал знаходиться в 
історичному центрі – Борго, де до наших днів 
збереглися затишні та мальовничі будиночки 
рибалок.  

27 
бер 
СР 

Сніданок  

10.30 – 13.00 КЬОДЖА,   розташована на декількох островах усього у 25 км від Венеції і як дві 
краплі води схожа на свою старшу сестру. Майже всі 
романтичні елементи Великої Венеції присутні у 
Кьоджі, але у менших масштабах. На відміну від 
галасливої і дорогої Венеції це місто надихає на 
відпочинок. Адже поруч знаходиться  Соттомарина з 
безліччю широких і золотих від чистого піску пляжів і 
розважальних закладів. 

28 
бер 
ЧТ 

 

21.00 – повернення до Києва 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 535 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 

туру   
ü готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 
 

Додатково: 

Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

Ø квитки на громадський транспорт у деяких 
містах  

Ø 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 
 

 

Формування групи здійснюється  до  01 БЕРЕЗНЯ 

 


